3. konzultáció

1. Írjon rekurzív függvényt pozitív egész kitevőjű hatvány kiszámítására!

2. Töltsön fel egy 10 elemű tömböt egészekkel, és írassa ki fordított sorrendben!
3. Olvassa be a novemberi napi hőmérsékleteket (tömb). Listázza ki az adatokat! Írja ki a maximális hőmérsékletet! Írja ki az átlag hőmérsékletet! Írja ki, melyik nap volt a legnagyobb az eltérés az átlagtól!

4. Töltsön fel egy 6*10-es mátrixot véletlen egyjegyű egész számokkal, majd írja ki mátrix alakban!

5. Írjon programot, amely * végjelig beolvas neveket, maximum 20-at. Tehát egy 20 elemű tömböt kell deklarálnia, amelynek nem biztos, hogy minden elemét használni fogja. Rendezze névsor szerint a neveket, majd írassa ki őket!
program gyak3_1;

uses crt;

var a,i:integer;

function hatvany(alap,kitevo:byte):longint;

  begin

    if kitevo=0 then

      hatvany:=1

    else

      hatvany:=alap*hatvany(alap,kitevo-1)

  end;

begin

  clrscr;

  Write('Alap: '); readln(a);

  for i:=1 to 10 do writeln(hatvany(a,i));

  readln;

end.

-------------------------------------

program gyak3_2;

uses crt;

type Ttomb=array[1..10]of integer;

var t:Ttomb;

    i:integer;

begin

clrscr;

for i:=1 to 10 do

  begin

    write(i,'.:');

    readln(t[i]);

  end;

for i:=10 downto 1 do

  writeln(t[i]);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak3_4;

uses crt;

type Tmatrix=array[1..6,1..10]of integer;

var m:Tmatrix;

    i,j:integer;

begin

clrscr;

randomize;

for i:=1 to 6 do

  for j:=1 to 10 do

    m[i,j]:=random(100);

for i:=1 to 6 do

  begin

    for j:=1 to 10 do

      write(m[i,j]:5);

    writeln;

  end;

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak3_5;

uses crt;

var nevek:array[1..20]of string;

    nev:string;

    i,j,n,minindex:integer;

begin

clrscr;

i:=0;

write('Nev: ');readln(nev);

while nev<>'*' do

  begin

    inc(i);

    nevek[i]:=nev;

    write('Nev: ');readln(nev);

  end;

n:=i;

for i:=1 to n-1 do

  begin

    minindex:=i;

    for j:=i+1 to n do

      if nevek[j]<nevek[minindex] then minindex:=j;

    nev:=nevek[minindex];

    nevek[minindex]:=nevek[i];

    nevek[i]:=nev;

  end;

for i:=1 to n do

  writeln(nevek[i]);

readln;

end.

